

尚朝阳在光山县新县调研重点项目建设时强调

# 全力推进项目建设 奋力实现“两个更好”

本报讯(记者 李海)8月20日,市长尚朝阳深入光山县、新县调研部分重点项目建设情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抢抓发展机遇,勇担加快大别山革命老区振兴发展历史使命,全力以赴推进项目建设,以实际行动践行习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托。

尚朝阳先后前往沿大别山高速、袁湾水库、大别山干部学院、新县首府街区、鄂豫皖苏区首府革命博物馆等处,现场察看了解项目规划选址、改造提升方案、前期手续办理、资金筹措等情况,并在

新县召开座谈会,对项目推进工作进行安排部署。

尚朝阳指出,项目建设是经济发展的命脉和引擎,是改善民生的保障,更是实现习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托的具体举措。各级各部门要从习近平总书记对老区人民的深切牵挂中感悟初心使命,进一步激发加快老区振兴发展的动力,以项目为抓手,坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,努力提升老区人民的获得感、幸福感、安全感。

尚朝阳强调,要建立专班推动,每一个项目都要建立工作专班,具体协调各项目手续办理、资

金筹措、上下对接等工作,确保项目运转高效。要注重统筹联动,建立市县两级联动机制,强化部门服务保障,坚持问题导向,找准关键环节,全力破解难题,加快项目进度,尽快形成实物工作量。要创新融资模式,深入学习对接中央专项债券发行、金融支持等一系列稳投资政策,吃透相关精神,结合自身实际,进一步创新投融资模式和工作方式,创造性推动项目建设。要加快项目手续办理,明确每一项工作时间节点,以项目开工倒推手续办理,以项目竣工倒推工程进度,强化各项要素保障,确保项目早开工、快见效。

## 助力健康中原建设

全省“红十字关爱特困失能人员”项目在我市启动

本报讯(记者 杨长喜)8月19日,河南省红十字会“红十字关爱特困失能人员”项目启动仪式在浉河区湖东街道三五八社区举行。

据省红十字会赈济救护部部长毕学义介绍,“红十字关爱特困失能人员”项目是省红十字会结合人道救助基金使用方向,发挥人道救助领域的独特作用、关爱特困失能人群的品牌项目,通过在“红十字进社区”专项行动试点社区内开展“红十字关爱特困失能人员”项目,深入推进“红十字进社区”志愿服务活动,助力健康中原建设。该项目采取“自愿申报,委托承办,统一标准,试点推开”的原则,由省红十字会负责组织、监管、评估,市、县(区)红十字会为项目实施主体,乡镇(街道)红十字会、社区(村)红十字组织(红十字服务站)分级承办。主要服务对象为社区重度失智、生活不能自理的特困失能人员;服务内容是为符合条件的患者每人每月提供一定数量的成人纸尿裤、一次性尿片和床用护理垫等护理用品,并为患者家属及看护人员进行老年介护相关知识培训。

启动仪式结束后,三五八社区17名项目申请人领取了首月护理用品。另据了解,河南省红十字会“红十字关爱特困失能人员”项目试行服务时长为一年,每月为特困失能人员发放护理用品一箱,含成人纸尿裤20条、一次性尿片40片、床用护理垫10片,价值约100元。目前,全省首批物资已通过物流发至各地市红十字会,启动仪式后将陆续发放,后续物资将逐月按时发放到位。



为了做好儿童防溺水安全工作,8月19日,信阳师范学院“三下乡”社会实践服务团走进新县酒店乡陆湾村,组织当地的留守儿童开展了“预防溺水,珍爱生命”主题安全教育系列活动,向儿童普及暑假防溺水安全知识。 本报记者 唐丰 摄

## 瞄准问题 啃“硬骨头”

市城管局助推创文攻坚走深走实

本报讯(余斌)“有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题”。针对当前我市创建全国文明城市决战攻坚中难啃的“硬骨头”,信阳市城管局坚持问题导向,刀刃向内,自我加压,助推创文攻坚向深处走。

该局对承担的5条牵头道路和8条配合道路及相关区域存在问题,开展拉网式检查。下发《关于强化创建工作的通知》,按照“缺什么补什么”“要求什么就准备什么”“要求做到什么程度就做到什么程度”的原则,实行挂图作战、挂图督战。

各责任单位在资金紧缺的情况下,全力以赴抓好整改落实。市政管理处针对申碑路人行道路面破损问题及时与辖区街道沟通,对400余平方米的路面进行修复,更换路沿石68块。环卫处对中心城区10座垃圾中

站设备、内部墙体重新刷漆,对中转站气味大、喷淋除臭设施损坏、公厕标识锈蚀等问题,要求辖区环卫部门立即整改。积极响应市委组织部、市创建办号召,组织机关志愿者20余人,到包保“三无”小区——阳光小区,清理垃圾杂物4车,近20吨,对17个楼道内小广告进行粉刷处理。车站办针对天润广场建筑物立面脏污、地砖松动等问题,聘请专业清洁公司对1.3万余平方米墙体进行清洗,维修270平方破损松动地砖,清洗近3万平方米的油污路面。针对“门前三包”落实不到位、车辆乱停乱放、小广告治理等问题,执法支队印发商

户“门前三包”承诺书、倡议书1万份,逐路逐店发放。

平桥、浉河、羊山城管部门组织执法人员100余人,暂扣乱停乱放共享单车620辆,电瓶车210辆,僵尸机动车41辆。还对公安机关移交违规张贴小广告4人依法依规进行处罚,截至目前,辖区城管部门共处罚违规张贴小广告160余人。

供水公司主动“揭盖”不遮不掩,对公司5个家属区存在的19项问题,出动职工100多人次,清理垃圾5车次,修剪绿化带绿植40多棵,规范车辆乱停乱放20多辆,划设机动车停车位12个,清理化粪池2次。



### 河南华通化工有限公司年产14000吨胶状乳化炸药生产线扩建项目环境影响评价信息第二次公示

《河南华通化工有限公司年产14000吨胶状乳化炸药生产线扩建项目环境影响报告书征求意见稿》已编制完成,现将相关信息公示如下:

1. 征求意见稿电子版及公众意见表链接:  
[https://pan.baidu.com/s/1eSt2h2Rw4qO7Q5\\_dnQOXTQ](https://pan.baidu.com/s/1eSt2h2Rw4qO7Q5_dnQOXTQ),提取码:o2ot;
2. 查阅纸质报告书联系人:姬工  
电话:13673080733 邮箱:EIA999@126.com。
3. 征求意见的公众范围:本项目厂址为中心,边长5km范围内的公民、法人和其他组织。
4. 公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。
5. 公示日期:8月21日、8月22日。